

Ljascsenko professzor látogatása a szegedi egyetemen.

December hó 2.-án és 3.-án Ljascsenko professzor, a rosztovi egyetem Genetikai Intézetének vezetője látogatást tett Szegeden és Székkutaszon. Ez alkalommal az egyetem biológiai intézeteit kereste fel, ahol szívélyesen elbeszélgetett az intézetek dolgozóival és vezetőivel. Különösen azok iránt a kísérletek iránt érdeklődött, amelyek genetikai kérdésekkel foglalkoznak.

Ljascsenko professzor rövid itt tartózkodása alatt számos tanujelét adta a magyar kutatók iránt érzett szeretetének és segíteni akarásának. Széles látókörével és nagy tapasztalatával sok értékes utmutatást nyújtott a meglátogatott intézeteknek. Este 6 órakor a TTK - érdeklő-

dőktől zsufolásig megtelt - előadótérképben a micsurini biológia jelentőségét ismertette. A mély gondolatokat tartalmazó és sok gyakorlati tanácsot nyújtó előadást hozzászólások követték. Az érdeklődőknek részletesen beszámolt a rosztovi egyetem Genetikai Intézetének érdekes kutatásairól és eddigi eredményeiről. Eltávozása előtt ígéretet tett, hogy magyarországi tartózkodása során még el fog látogatni a szegedi egyetemre és hosszabb időt fog köztünk tölteni. Addig is kedvesen emlékszünk vissza a köztünk töltött néhányóra és szeretettel várjuk a közeljövőre ígért látogatását.

Szalai István  
docens.

Az egyetemi és főiskolai oktatószemélyzet munkaidőjének rendezése.

A békrendezés szükségessé tette a munkaidő rendezését is. A részletes szabályozás hiánya az oktatómunka zavartalan vitelét észrevehetően akadályozta. A szabályozás alapvető célja egyrészt, hogy a mérhető időben meghatározható oktatómunka alapján a K.M.-nek meg lehessen tervezni az oktatólétszámot, másrészt lehetőség nyíljon egyes tanszékeken belül az oktatómunka jó megszervezésére, a feladatok arányos elosztására, a mutatózó túlterhelés megszüntetésére. A munkaidő megállapítása maga után fogja vonni a munkafegyelmegszilárdítását is. Ennek állandó fokozása jelentős eszköze lesz a szocializmus építésének. Az egyetemi és főiskolai oktatószemélyzetnek ezen a téren is élni kell járnia, mert neveltek közül kell kikerülni Népgazdaságunk és államgazdaságunk jövődő dolgozóinak, akiknek egész életére nagy nevelőértékű az oktatószemélyzettől látott nagy példamutatás. A tanszemélyzet által végzett munka 5 csoportba foglalható össze:

- 1./ Kötelező oktatói tevékenység. /Előadások, gyakorlatok tartása, stb.
- 2./ Járulékos oktatási tevékenység, idetartoznak az oktatással szorosan összefüggő egyéb tevékenységek. /Szervezés, adminisztráció, előkészület, stb./
- 3./ Tudományos munka és továbbképzés.
- 4./ Az egyetemi vagy főiskolai beosztással nem összefüggő egyéb fizetett tevékenység.
- 5./ Társadalmi munka.

Ez utóbbi kettő a heti rendes munkaidőn felül végzett munkának tekintendő. A munkaidő felmérése az előbb említett csoportosítás szerint az egyes munkakörök figyelembevételével körültekintően folyik a Pedagógiai Főiskolán is. Egyes tanszékeken kevés a káder jelenleg. Nyilvánvaló tehát, hogy az évi kötelező óraszám túlnyomórészt is kell túlórákat vállalni. A prémiumkeret felhasználása azonban gondoskodik arról, hogy az ilyen túlmunka megfelelő díjazást nyerjen.

Lerner Károly  
főiskolai igazgató.